PemaBame mudepeHnujarHuX jemHauyMHA IPEKO CTEIEHUX pelioBa

Pasmorpumo jenam HauwH mIpuMeHE CTEIEHMX PEeNOBa y pemaBamy audepeHnujasnux jemnadwmua. [lobumo oxn

HapemHOr IpUMepA.

Ipumep Pemmru mudepenmujanny jemnaunny y” — z2y = 0

[ToTpaxumo pememe y obauky cremesor pena y(r) = > oo a,x™, mTo 61U y OBOM KOHTEKCTY 3HAUMIO Habhumo

n=0 ’

YCJIOBE 3a KOe(PUIMjeHTe a, IO KojuMa je ¢pyHruuja y(r) pememe modeTHe jenHaudmHe. Kao mTo je mMO3HATO,
: : / _ 0 n—1 "o__

CTgoHeHI/I peloBU MOTy Oa ce MUpEepPeHIMpajy 9iIaH [0 4laH, a caMuM TuM je y'(z) = Y " napx uy’ =

Yoo on(n — 1)a,z™ 2, 3a cama, Ha pagujycy KOHBEpreHNUje IIOYETHOr pefa. YKOJIUKO 3aMEHUMO HABEeIEH!

u3pa3 y jemqHaunHy no0ujamo

Z n(n — Dapz™ 2% — Z ant™ =2-lag + 3 - 2a3x + Z(n +4)(n + 3)an a2z — Z anz"? =0,
n=2 n=0 n=0 n=0
OZHOCHO

o0
2-lay + 3 - 2asx + Z((n +4)(n +3)ania — ay)z"T? = 0.
n=0
Kako je ¢yHrmmja 3amaHa CTENeHMM PENOM jemHAKa HYJIM aKO M CAMO aKO CY jOj CBM KOE(PUIVjEHTHU jeTHAKU
HyJau, TO Do0OujamMo
as =az =0 (n+4)(n+3)apya —an, =0 VneN,

OOHOCHO a
Upyg = .
T+ 3)(n+4)
OﬂaTﬂe IMaMO [Ja BasKM
1
W =34 (7-8) ... (4n—1)-4n"°
1

Wt = 5 (8-9) ... (4n) - (dn+ 1)
(4n+2 = Gant3 = 0.
Iakme, ommTe pemneme je AaTo ca
an pAn+1

y(x) = ao 1+nz::1(3-4)~(7~8)~...-(4n—1)-4n o 1+;(4~5)~(8~9)----~<4N)~<47”L+1)

IMpumerumo na oba cremeHa pena KOHBeprupajy Ha meiaoMm R (Bumu ce muperTHO npumenoM JlamamGeposor

KpUTEPUjyMa) ONHOCHO 3a1ajy aHAIUTUYKe QyHKnuje Ha R kakBe cy Ouie U KOe(UIMjeHTU IOYETHE jeJHAYNHE.

WcTm 3akmpyyak Baku W MHAYE, M HABOAWMO r'a 0e3 moka3sa

Teopema Heka je nmara jemmauumna y” + aq(x)y’ + as(x)y = 0, rme ¢y a1 v as aHasuTuuke QyHKIUje y 00IaCTU

|z| < r. Tana je cBako pememe jemaaunne y(z) rakobe amamuTnyra QyHKRIMja y obuaactu |z| < 7.

Hamomenumo jom ma je caydaj n = 2 m3abpan 300T jeTHOCTABHOCTHM 3aluca, HamMe TeopeMa BaKy U 34

JUHEeapHy jemHauuHy n—or pena. Tarkobe, cremenn pemoBu Cy NEHTPUPAHU OKO HYJE M3 KCTOT PA3JIOra.
[IperxoaHO OmMCAH HAUMH TPpasKema pellenha MOKE [a Ce YOIIITH y jOIl HeKUM BayKUM CiiydajeBuMa. Hawmme,

IPETIOCTABUMO Ia MMaMO XOMOTE€HY JIMHEAPHY jeIHAUMHY AaTy ca

v a1 (2)y Y + a1 (2)y + an(z)y =0,

TakBy ma cy ¢ymrmaje (v — xo)ai(z), (x — x0)%az(z),. .., (r — 2¢)"a,(T) aHATATHUUKE Y HEKO] OKOJIMHU TauKe T.
OBakBy Tauky Ha3MBAMO jONI W PEryJapHO CUHTYJAPHOM TAdyKOM jenHauuue. Kaejuo, curyamuja omarosapa
ToMme ga $pyHrnuje aq(z),...,a,(x) MOry ma ce pasBujy y CTENEHU Del, ajlid Aa MOLY Aa UMAajy U MOHEKU diiaH

ca HETATUBHUM eKCHOHeHTOM. MHOskemeM jemnauune ca (T — zg)" moOUjaMO €KBUBAJEHTHY jeIHAUYUHY
(x — xo)”y(") + (x — xo)"*lbl (x)y(”fl) +.ooit (2= 20)bp_1(2)y + bp(x)y =0,

rue cy cana ¢yskmuje by, ...,b, aHaAIUTUUYKE Yy OKOJIVHU To. JeTHOCTABHOCTU PAIX, Y3MUMO na je n =2 u xg = 0,
OMHOCHO Mla PEeImaBaMoO jeITHAYNHY
2y 4+ zay (x)y + az(z)y =0,

rIe Cy a1 U Qg AHAJUTUYKE y HEKO] OKoJuHU Tauke r = 0. Pememe TpakuMo y o0nuKy
o
A n
y(a:) =T chl‘ , Co 7é 0,
n=0

rme je 3a caza A\ Hemo3HaTa KOHCTaHTa. TakoDe, KAko Cy a1 M a2 aHAIUTUYKE (YHKOUje, O3HAYNMO HUXOBE

. 0 _ o0 n _ o0 n M . 6 .
pasBoje y pen oko Tauke 0 ca aj(x) = Y " ppa” u az(r) = > " qna". WzBon dyurmmje y(r) mobujamo
MUPEKTHUM DadyHOM

oo o0 o0 o
y'(z) = Azt 1 g enz”™ + 2 E nepa” = Mt E Aepx™ + nepa” = 2t g A+ n)epz™,
n=1 n=0

n=0 n=0

1



U aHAJOTHO ce mobuja
Y (x) = 2?2 Z()\ +n)(A—1+n)c,z™.

Hajzanm, 3amenoMm cBuX TpeTXOMHUX M3Pa3a y MOYETHY jeTHAUMHY 100umjaMo

(1) :172'1:)‘72i()\Jrn)()\—lJrn)cnx”er ipnm" ™t i(/\Jrn Yenx an a icnx” =0
n=0 n=0 n=0 n=0

U IIPUMETHMO IPBO Ja CBAKU CabUpak Caap:Ky JYMHWUIAIL T Te ce OH Moke ckparut. lame, Habumo xoedurm-

jeHT y3 z™, mrTo ce mpBor cabupka tuye, oH yuyectByje ca (A +n)(A—1+n)e,. llto ce apyror cabupka Tuue,
YKOJIMKO y3MeMO M3 IPBOT pena 2F na 6u nobuau " u3 apyror pena tpeba ma y3memMo k. [Ipenusnuyje, Baku
na je KoeuImujeHT y3 o y MpOM3BOLYy HaBedeHa mBa pemaa mat ca po(A+n)c, +pr(A+n—1)c,_1 +...+puAcot.
Anasorno, Tpehiu cabupak yudecTtByje ca qoCn + q1Cn_1+ ...+ ¢nco. ¥Y3umajyhmu nperxonne Tpu craBke y o03up,
jemmaunna (1) ce cBomu Ha

o0

Z(()\ +n)(A—=1+n)en + (Po(A+n)en +p1(A+n—1)cp1+...+prAco) + (qcn + qicn—1+ ... + qnco))z" =0,

n=0
IITO je TAYHO YKOJUKO je KoeduuumjeHT y3 2" jenuak Hynu 3a cBako n € N. Cuoemnujanxo 3a n = 0 nobujamo
jemHauuHYy

)\()\ — 1)60 + Acopo + qoco = 0,

a KaKO CMO IpeTnocTaBuian na ¢y 7 0 ckpahuBamem nobujamo jenHadunHy

)\()\—1)+)\p0+q020,

KOja ce joIn Ha3uBa WHUIjaJHA jenHadynHa. HbeHuMm pemaBameM HJo0OWjaMO ABE BPETHOCTU A1 U Ao U Y 3aBUC-
HOCTHU Ol BHUX pa3aukyjeMo ciaenehe cayuajeBe. ¥Y3umamo ma je Rel; = Rels.

IlpBu ciyuaj Yromuko je A1 # Ao m A\; — Ao HUje 1leo0 HeHeraTwuBaH OpPOj, Tama Cy ABa JUHEAPHO HE3ABUCHA
pemiema jeJHAYNHE IaTa Ca

o0
— |l‘|>\1 Zc;xn |.’L‘|)\2 ZC// n

rae pemoBu y o™ m Y oo ciax™ koHBeprupajy y okosamHM Hyue. CaMy KOe(HMIMjEHTH Ce Halase Najbe 13
PeKypeHTHe Bese nobujene u3 jemuauwuse (1).

Ipyru ciayuaj YROmMKO je A; — Ag meo HeHeratwsaH Opoj (makme yrbydyjyhwm Hymy) amHEapHO He3aBUCHA
pemema cy gaTa ca

[ee] oo
) = |z|™M Zc'na:" yo(z) = |z Z cpa™ + cyr (z) In x|,
n=0

roe je jom ¢ # 0 kao u ¢ # 0 u ¢ je KOHCTaHTa KOja ce Jajbe HaJa3W M3 yclIoBa jequavuse (jeqHOCTABHOCTU
pamu, y oba ciaydaja ce Moxe yseTu ¢y = c¢j = 1).
IIpeTxomam MeTOm ce HA3UBA METOI <I>po6eHMcha.

!3anpaBo KOPUCTUIIO CMO U AeJIOM ompasaau cienehy popmyty 3a npoussos creneHux penosa (Y00 ) ana™)-
(Z;o:o bnx") = o lgcna™, THOE je en = > k=0 Ckbn_k



